Marcelino Maridueña, 20 de abril de 2011

Ingeniero
ROBERTO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CHEING
Ciudad

De mis consideraciones:

Le informo que el Directorio de **SERVITURIS C.A.**, reunido hoy, resolvió elegirlo a usted **GERENTE GENERAL** de la compañía, por un periodo de dos años, en reemplazo del señor Mauricio Rafael Hernández Pardo.

De acuerdo al artículo Trigésimo Séptimo de los Estatutos de la Compañía, le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial, individualmente, sin límite de cuantía, pero requerirá autorización del Directorio para enajenar o gravar bienes raíces.

La compañía se constituyó mediante escritura pública autorizada por la Notaria doctora Norma Plaza de García el 31 de marzo de 1989, inscrita en el registro mercantil y propiedad del Cantón Marcelino Maridueña el 5 de agosto de 2003.

Sírvase expresar su aceptación al cargo en este mismo documento.

Atentamente,

RUSSELL S. CRAWFORD

Secretario ad-hoc

ACEPTO EL CARGO, según el nombramiento que antecede.- Marcelino Maridueña

20 de abril de 2011

ROBERTO AL EJANDRO RODRÍGUEZ CHEING

C.C. # 0910422039

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL CANTON CORONEL MARCELINO MARIDUEÑA

CERTIFICO: Que en esta fecha, quedó inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL que antecede, otorgada por la compañía SERVITURIS C.A., a favor del señor ROBERTO ALEJANDRO RODRIGUEZ CHEING, con el número 09 del Registro Mercantil de tomo I y anotada bajo el número 254 del Libro de Repertorio.- Marcelino Maridueña, Diez de Mayo del

Dos Mil Once. 入

Ab. Felix E. Castro Guerrero

Registrador de la Propiedad del Cantén Marcelino Maridiena

ENCARGADO